

# 行政总厨打造完美厨房

## 业内最高端方太总厨六系震撼上市

正在如火如荼地进行一年一度的厨电节，方太上周五再次震撼出击，推出代表业内最高端的“总厨六系”，这套由美国设计界翘楚IDEO公司与方太共同研发、历时三年打造的世界级设计品质的厨电套系不仅在业内引起热议，更是成了消费者关注的焦点，方太作为“中国高端厨电专家与领导者”的定位更加深入人心。



### 业内最全套： 6件厨房必备产品

拥有着“高效静吸”油烟机、嵌入式燃气灶、嵌入式消毒柜，以及嵌入式微波炉、蒸箱和烤箱6项厨房必备电器的方太总厨六系是目前厨电市场中产品最完备厨房套系，继光影六系、银睿六系之后，方太此次推出的总厨六系无疑是一次全方位的升级。

**燃气灶：**实现了双烹饪中心，将面板一份为二，宽十字锅支架，适合西式平底锅的小火煎炸，而圆立柱支架，则契合中式厨房的大火爆炒。

**消毒柜：**四大核心技术更是让消毒柜再次升级，自动感应杀菌技术根据细菌的滋生与温度和湿度变化的关系曲线，找到细菌滋生的爆发点，当柜体温度超过20℃，湿度超过70%时，便自动进入消毒烘干的工作过程，全面杀菌；U光源杀菌技术内置“U”形杀菌灯管，环形照射保证柜内任何角落都能得到充分均匀杀菌，真正360°全方位杀菌无死角；负离子杀菌技术则在消毒柜的工作过程中添加了“负离子烘干”技术，在烘干的过程中释放高浓度负离子，随烘干循环风高速运转，形成高浓度的“负离子风”，布满消毒柜柜体的每一个角落，带来全面洁净；此外双导轨结构技术利用三角定位原理，将双导轨宽度方向横竖垂直结合，碗架上下、左右均不再有晃动，让餐具储存更安心、舒适。

**嵌入式微波炉：**采用了方太独创的独立风道技术，成就了国内第一台一体设计，自主通风的微波炉。

**嵌入式电烤箱：**则采用8段

循环烘焙技术，采用了3D立体循环烘烤，在烤箱内腔的底部、顶部、背部各有一个加热装置，并辅以热风机循环加热，可有单面、双面、多面等多种烘烤模式，再加上电脑系统的全自动感应温控，可实现对各种食物种类的个性化烹饪，做出上百种烘烤美味。

**嵌入式电蒸箱：**“蒸”是最能保持食物原汁原味，保留食物营养的烹饪方式，方太嵌入式电蒸箱独有的独立式蒸汽发生结构，让水迅速沸腾，快速产生大量水蒸气，极速达成您的烹饪愿望。

### 业内最高端： “高效静吸”独门招式

在总厨六系中，最具代表性的还是搭载了高效静吸尖端科技的吸油烟机。“高效静吸”O系列吸油烟机全新亮相，在保持最佳吸油烟效果的同时，噪音也达到了48分贝的次静音水平，如此安静高效的厨房法宝无疑成了今夏厨电市场最引人注目的重头戏。

作为目前最先进的吸油烟机技术解决方案——“高效静吸”技术，革命性地突破了油烟机“高效吸烟”与“静音工作”无法兼得的技术瓶颈，带给消费者极致的厨房体验。同时，“高效静吸”技术更以其卓越的成就获得“中国轻工业科技进步一等奖”。

那么，方太是如何在“高效排烟”和“静音工作”，这两个看似矛盾的目标中找到平衡的？

在承担“十一五”国家科技支撑计划的课题研究时，科研人员通过将油烟机排烟过程进行分解，对每个环节进行技术创新，寻找高效与低噪的契合点。在提高排烟效率基础上，达到减少噪

音污染的目的，这是方太“高效静吸”解决方案的核心理念。

在“笼烟”环节，方太“高效静吸”通过独有的130mm纵深缓冲式集烟腔和纵置双叶轮设计让笼烟更高效。独有的130mm纵深缓冲式集烟腔，产生大面积气体负压区，迅速聚拢升腾油烟，确保油烟缓冲后被全部吸净，防止跑烟、呛烟；纵置双叶轮设计拥有前后主副双进风口设计，实现3:1前后黄金配比立体循环进风，前面进风量是后面的3倍，“笼烟”无死角，彻底杜绝油烟逃逸。

为了让“进烟”环节更高效，方太“高效静吸”采用了独有的420mm×300mm“宽域”进风口设计，增大进风面积，配合纵深集烟腔设计，即使在油烟量最大的时候也能被直接快速吸入，油烟不打转，不停留。同时配合方太独创专利“净畅网”，利用“科恩达”附壁效应的不锈钢U型槽设计，在进烟环节，避免效能损失，并解决了普遍困扰消费者的滤网堵塞、堵塞网孔、难以清洗以及进风阻力大等困扰。

在排烟环节，方太“高效静吸”通过“静流弧”内增压技术，让动力更强劲。方太风机系统搭载了自主研发专利技术——全封闭“静流弧”外罩，顺利实现油烟前后分流，大大减少紊流，在保证高效的前提下降低噪音。此外“静流弧”内增压通道，让油烟在通道内瞬间加压提速，烟机有效排量大大增加。在同等功率下，有效提升空气动力效能，从而有效解决了公共烟道受限情况下排烟动力不足难题。

100%原厂设计电机、鹦鹉螺畅吸风道、“变R蜗舌”和专利“静流弧”设计等都是增加效能、降低噪音污染的重要技术手段。



## 行业再现“秒杀”奇迹 国产冰箱全球销量第一

从苹果开始，世界消费电子领域始终在创造着一个接一个的奇迹。尤为值得关注的是，海尔冰箱实现了从销量到销速的双向突破，被业界喻为“销售奇迹”。

海尔冰箱从创业至今，实现全球销量1亿台；而2010年，海尔冰箱产销量实现1665万台，按照卖场每天营业12小时计算，只需0.95秒就卖出一台冰箱。如果算上海尔遍布全球的生产基地及海外基地的本土化销售，海尔冰箱可谓实现了名副其实的“超级秒杀”。

这些数据都在证明，海尔冰箱正在被遍布全球的消费者争相“秒杀”。这表明，在全球冰箱企业中，来自中国的冰箱品牌海尔用最短的时间达到了世界级产销规模，成为世界上成长速度最快的品牌之一。

如果说全球产销过亿只是品牌在规模上的成长，那么在不到

半年的时间里又实现了全球消费者的超级“秒杀”销速，二者相加就堪称“销售奇迹”。

这足以证明，遍布全球的消费者正在一起推动海尔冰箱的快速成长，他们才是海尔冰箱创造全球销售奇迹的首要推动力量。而这一推动力量之所以如此强大，恰恰又印证着海尔冰箱在品牌、技术、服务、产品品质等多个方面的全球领先性，全球过亿的生活都因此而发生着积极的变化，每天还有更多的消费者以秒杀的超级速度加入到这个亿级大联盟中来。

海尔冰箱的表现，引起越来越多专家的关注。他们认为，海尔已经不单是一个冰箱品牌那么简单，它已经具备了一种奇特的全球第一的品牌力量，这种力量正在感染和改变着世界上越来越多的人的生活，甚至电子消费理念。

快报记者 王翌羽

## 三星Smart TV 荣获全球首个全高清3D官方认证

日前，三星Smart TV荣获由欧洲最值得信赖的认证机构——德国莱茵集团颁发的“全高清3D测试”和“3D测试”的认证。该项认证涵盖包括2D画质（依据视频电子标准协会VESA或ISO 2D标准）、对比度、串扰及其他高清3D电视功能特点等各方面的分析、测试。获得“全高清3D测试”和“3D测试”认证的电视产品能够呈现完整的3D体验。

迄今为止，电视行业从未有一款电视曾接受过这样综合3D性能的全面检测，大多数认证机构颁发的3D电视认证证书仅仅针对某些特征，而非整体性能。因此三星Smart TV不仅首开综合3D性能检测的先河，更荣获“全高清3D测试”官方认证。

三星电子映像显示事业部商品企划副总裁安尹淳表示：“荣获像德国莱茵集团此类权威机构的认证，再次肯定了三星为消费者提供最好的全高清3D体验所做的不懈努力。作为全球领先的电视制造商，我们将致力于研发最好的电视，满足消费者真正的需求。”

德国莱茵集团全球市场销售副总裁Lutz Lehmann表示：“3D新技术层出不穷，电视技术日新月异，全世界的认证机构和电视厂商都已经意识到让消费者获得有关新技术的正确的、可靠的信息是非常有必要的。德国莱茵集团拥有世界级的品牌知名度和独立的3D测试认证机制，我们相信3D电视技术将在全球范围内获得更多的认可。”

快报记者 沙辰

## 江浙地区软件高峰论坛日前举行

日前，“2011 IBM江浙地区软件高峰论坛”正式举行。在IBM迎来百年华诞之际，IBM与参会嘉宾共同回顾和展望了IBM软件集团在华成立十六年以来“兼容开放与自身创新并举”的发展征程，并在“区域拓展、携手共赢”的软件战略下，聚焦江浙区域发展与行业转型，围绕智慧城市、业务分析与优化、商业智能、云计算等业界热点话题，针对安全、数据管理、信息化平台建设和不同行业，以及如何步入智慧转

型之道、配合“十二五”规划实现企业转型之战略等重大议题进行热烈探讨。作为全球最大的企业级软件提供商，IBM软件集团不仅非常关注中国区域经济的迅速发展，致力于在区域经济发展的过程中贡献自身的力量和智慧，更注重配合“十二五”规划提出的长三角区域规划目标，不断吸纳和培育当地科研人才，结合当地行业需求，通过信息化手段促进华东地区的经济转型和产业升级。

快报记者 徐勇

## 支持下载观看 网易公开课手机版全面升级

“有没有一种方法通过手机直接观看各种精彩课程，观看视频充实大家的知识？”2011年8月10日，网易公开课手机客户端V2.0版正式上线。新版本新增下载与离线观看功能，这是自网易公开课发布移动客户端以来最大的一次升级。用户使用新版网易公开课手机客户端，可以在有无线网络的环境中，比如家里、公司或咖啡馆下载好课程，然后在地铁和飞机上等场合随时随地观看，不用再担心信号不好或流量太高的问题。这个功能也是网易公开课推出手机客户端以来，用户呼声最大的一个功能，也是目前国内唯一能下载和离线观看公开课的软件。在产品改进的同时，网易还进一步加大了公开课的翻译力度，网易专门配备的字幕翻译团队目前每月课程翻译量已经突破150小时。网易自宣布投入公开课项目以来，不仅仅只是做名校公开课的播出和推广平台，更深入地参与到公开课的翻译和制作环节，通过稳定和专业的翻

译团队，提升课程的中文质量。网易公开课手机客户端近期在内容上还新增了数百集精品课程，给用户提供更精彩的全新内容。而针对已有的课程资源，新产品一是设计了推送功能，用户收藏的课程只要有翻译更新，立即就会收到Push通知；二是新增了视频纠错入口，用户可以通过该项功能及时反馈有问题的视频。

网易公开课手机客户端是以哈佛、耶鲁、牛津、剑桥等“全球名校视频公开课”为内容资源，为爱学习的网友打造的“随时随地地上名校公开课”的免费课程平台。2011年初，网易加入OCWC国际开放课程联盟，成为该联盟在中国唯一的企业联盟成员，并共享其在全球200多所名校的所有高清课程资源。目前网易在公开课项目上的投入已经超过千万，其中大部分是用于翻译制作费用。截止到目前为止，网易公开课手机客户端下载总量已经超过了60万。

快报记者 徐勇

## 数码产品试用俱乐部 继续等待你的加入

首款试用机：宏碁Iconia Tab A500平板电脑



自上周e时代开设数码产品俱乐部以来，诸多数码产品爱好者们趋之若鹜，“我用手机已经有11年历史了，用了差不多快20个手机，每次市场上出现新的手机都想买来用用，身边人都说我是发烧友。看到你们在组织的这个俱乐部我很感兴趣，所以打电话来报名参加，我对自己很有信心，相信会写出一份非常满意的试用报告，把最真实的使用感受告诉所有人。”来自某旅行社的小贺在致电给我们时这样说道。而白领王小姐则说，“我一直想买个平板电脑，但是品种太多了实在不知道该怎么挑选，所以就想着你们这次试用的机会能体验一下真实的操作感受。”除了读者的热情参与，各品牌厂家也积极与我们联系，本周，我们推出宏碁Iconia Tab A500平板电脑试用机会，这是目前市场上比较具有代表性的一款Android3.0平板电脑，不仅采用了强悍的Tegra 2双核处理平台，搭载了10.1英寸



电容式多点触摸屏，分辨率高达1280×800，显示效果非常细腻，另外它还拥有170度广视角及1500:1超高对比度。并且配备了前置200万像素+后置500万像素的双摄像头，视频通话、高清摄像不在话下。具备1GHz的高频，搭配1G DDRII内存，大型游戏皆可轻松搞定，性能非常强悍。

该产品试用周期为一周时间，由试用者在试用完成后撰写

试用报告，并在e时代进行刊登。  
快报记者 俞婷

### [报名方式]

1 | e时代周刊QQ群：  
140360645；

2 | 电话：025-81783618

报名时需提供姓名、年龄、职业、联系电话、身份证号码、及对哪种产品感兴趣。